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СТАЩУК Д.М., контролінгу  (до підсумків українсько-російського 
САВЧУК Д.Г. “круглого столу”) 2 117

ЯРОШЕНКО Ф.О., Формування креативних моделей управління 
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ДЕРЖАВНІ ФІНАНСИ

ЯРОШЕНКО Ф.О., Багатовекторне управління програмами розвитку 
БУШУЄВ С.Д. державних фінансів 12 3

ФІНАНСОВО-ЕКОНОМІЧНЕ РЕГУЛЮВАННЯ

БОГДАН Т.П. Управління державним боргом і макрофінансові 
ризики в економіці України 1 13

БОГДАН Т.П. Квазіфіскальні операції та їх роль у формуванні 
бюджетного дефіциту 9 3

БОГДАН Т.П., Макропруденційне регулювання та контроль руху 
БОГДАН І.В. капіталу в системі антикризового управління 7 14

ДАНІЛОВ О.Д., Фінансово-економічні та психографічні фактори 
ПАЄНТКО Т.В. розвитку ринку житлової нерухомості в Україні 12 51

ДМИТРИЧЕНКО Л.І., Державні механізми сприяння венчурному 
КУТРАНЬ К.В. підприємництву у сфері інвестиційно-інноваційної 

діяльності 1 23

ЄФИМЕНКО Т.І. Формування фіскального простору економічних 
реформ 4 3

ЄФИМЕНКО Т.І. Антикризове податкове регулювання фінансового 
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ПРИТУЛЯК Н.М. Інтелектуальний капітал суб’єктів інноваційної 
діяльності 12 30

ПРУШКІВСЬКИЙ В.Г. Оцінка системи фінансування підготовки вищими 
навчальними закладами фахівців за держзамовленням 5 94

РАДІОНОВА І.Ф. Фінансова природа економічних коливань: зміст 
і моделювання 3 19

РЕЗНІКОВА О.О. Нові тенденції розвитку світової економіки: глобальне 
управління як реальність сьогодення 11 45
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ФЕДУЛОВА Л.І. Фінансування інновацій у посткризовий період: 
збалансованість фінансової й інвестиційної політик 8 15
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ФЛЕЙЧУК М.І., Ризикованість зовнішніх запозичень для 
АНДРУСІВ Р.Р. посттрансформаційних економік 11 33

ШЕЛУДЬКО Н.М., Валютні облігації внутрішньої державної позики: 
ШКЛЯР А.І. ризики та перспективи для України 12 21

ШНИПКО О.С. Інноваційно-технологічне оновлення економіки 
як показник цивілізаційної успішності країни 
(компаративне співвіднесення США та України) 8 3

ЯРОШЕНКО Ф.О. Бюджетні дефіцити як інструмент посткризового 
відновлення світової економіки 1 3

ЯРОШЕНКО Ф.О., Система швидкого реагування на проникнення світової 
БУШУЄВ С.Д. кризи у фінансовий сектор України 7 3

БЮДЖЕТНА ПОЛІТИКА

ДЕМ’ЯНИШИН В.Г., Модель системи фінансування охорони здоров’я: 
СІТАШ Т.Д. концептуальні засади й альтернативи 6 45

ДЕМКІВ О.І. Вплив фінансової кризи на бюджети органів місцевого 
самоврядування (на прикладі Львівської області) 8 76

ДЕРКАЧ М.І. Сучасна державна політика у сфері подолання статичного 
й динамічного дисбалансів місцевих бюджетів 4 55

ЗАЙЧИКОВА В.В. Удосконалення бюджетного законодавства в контексті 
європейського досвіду скорочення дефіциту бюджету 5 56

ЗАТОНАЦЬКА Т.Г., Зарубіжний досвід середньострокового планування 
ШИМАНСЬКА О.А. в бюджетному процесі 8 90

ЗВАРИЧ О.В. Середньострокове прогнозування доходів бюджету 
та їх взаємозв’язок з макроекономічними показниками 8 59

КОЛОДІЙ С.Ю., Удосконалення механізмів фінансування тимчасових 
КОРЧИНСЬКИЙ В.Є. касових розривів місцевих бюджетів 1 73

ЛАГУТІН В.Д. Пріоритети координації бюджетної та монетарної 
політики в Україні 10 3

ЛАПШИН В.І., Застосування методу аналізу ієрархій у програмно-
КУЗНІЧЕНКО В.М. цільовому методі бюджетування 5 40

ЛІСОВИЙ А.В., Проблеми й перспективи реформування адміністративно-
РУБАН Н.І. територіального устрою України 5 28

МИХАЙЛЕНКО С.В. Розвиток бюджетного менеджменту в Україні 3 81

ПОЛОЗЕНКО Д.В., Видатки державного бюджету на соціальний захист 
КВІТКО Н.О. сільського населення 6 33

РАДІОНОВ Ю.Д. Проблема ефективності використання бюджетних 
коштів 5 47

РОЖКО О.Д. Інноваційно-інвестиційна спрямованість бюджетної 
політики в Україні 1 64

САФОНОВА Л.Д., Теоретичні засади управління видатками бюджету 3 100
НЄВЄШКІНА Т.С.

СНІСАРЕНКО О.Б., Оптимізація структури видатків бюджетів регіону 
ГУСЄВА Ю.Ю. як інструмент підвищення податкового потенціалу 3 92

ЧЕЧУЛІНА О.О. Модернізація державного фінансового контролю 
в контексті розвитку програмно-цільового 
бюджетування 10 15
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ШИШКО О.В. Напрями розвитку системи міжбюджетних відносин 
України в середньостроковій перспективі 7 51

ПОДАТКОВА ПОЛІТИКА

БАЛІЦЬКА В.В. Соціальна справедливість оподаткування крізь призму 
платоспроможності суб’єктів економіки України 9 33

ЖУК В.М. Стан і розвиток спеціальних режимів оподаткування 
аграрного бізнесу 7 33

КВАСОВСЬКИЙ О.Р., Проблемні аспекти прямого оподаткування страхових 
СТЕЦЬКО М.В. компаній в Україні 1 52

КРИСОВАТИЙ А.І., Інституційне середовище фіскального регулювання 
КОЩУК Т.В. соціально-економічних процесів 9 18

МАРТИНЮК В.П. Факторний аналіз чинників впливу на розміри 
податкових надходжень до державного бюджету України 1 40

МЕЛЬНИК В.М., Еволюція поглядів на дохід і прибуток підприємства 
БОРЗЕНКОВА О.Д. як потенційні об’єкти оподаткування 10 32

МЕЛЬНИК В.М., Податковий кодекс та фіскальне партнерство: 
МЕЛЬНИК М.М. обумовленість і суперечності 5 14

МЕЛЬНИК В.М., Податкові важелі підтримки вітчизняних 
МЕЛЬНИЧУК Г.С. товаровиробників у посткризовий період: новації 

Податкового кодексу 8 51

ПЛЕСКАЧ В.Л. Підходи до розробки структурно-функціональної моделі 
фіскального простору в Україні 11 65

ПЛЕСКАЧ В.Л., Концептуальні засади інформаційно-аналітичного 
КОВАЛІВ І.Р. забезпечення модельних досліджень у сфері 

оподаткування 5 21

ПОДДЄРЬОГІН А.М., Корпоративне податкове планування у фінансовому 
ЧЕРНЕНКО В.К. управлінні підприємством 4 47

СИНЧАК В.П. Методичні засади реєстрації платників ПДВ в Україні 6 54

СОКОЛОВСЬКА А.М. Проблеми моніторингу ефективності надання 
податкових пільг в Україні 3 42

СОКОЛОВСЬКА А.М. Податкова політика в Україні у 2009–2010 роках: 
особливості та уроки на перспективу 4 24

СОКОЛОВСЬКА А.М., Дискусійні питання реформування ПДВ 8 35
ТВАРДІЄВИЧ В.О.

ТИМЧЕНКО О.М. Дієвість методів управління податковим боргом 
у контексті новацій Податкового кодексу 3 54

ТИМЧЕНКО О.М. Міжнародне інформаційне співробітництво як фактор 
протидії ухиленню від сплати податків 12 11

ЮШКО С.В. Амортизація основних засобів у контексті Податкового 
кодексу України 3 63

ЮШКО С.В. Спрощена система оподаткування для фізичних 
осіб – підприємців: історія й перспективи застосування 4 38

ТЕОРІЯ ТА ІСТОРІЯ ФІНАНСІВ

ГАЙ-НИЖНИК П.П. Уроки історії розвитку банківської системи 
в Україні (1917–1918 роки) 10 117
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ГОЛУБКА С.М. Фінансова політика національного державотворення 
за часів Центральної Ради 12 111

ЛЬОВОЧКІН С.В., Суперечності фінансової теорії і практики в контексті 
ОПАРІН В.М., циклічності економічного розвитку 5 3
ФЕДОСОВ В.М.

ТЕРЕЩЕНКО О.О. Контролінг поведінки в концепції біхевіористичних 
фінансів 10 104

ПЕНСІЙНА РЕФОРМА

КАМІНСЬКИЙ А.Б., Розкриття інформації в системі недержавного пенсійного 
ЛЕОНОВ Д.А. забезпечення: обґрунтування доцільності та практика 

реалізації 6 62

КОВАЛЬ О.П. Особливості початкового етапу запровадження 
загальнообов’язкової накопичувальної пенсійної системи 6 73

ЛОНДАР С.Л., Вплив фактора вікової структури населення 
БАШКО В.Й. на збалансованість пенсійної системи у довгостроковому 

періоді 10 44

ЛОНДАР С.Л., Перспективи розвитку недержавного пенсійного 
ЛОНДАР Л.П. забезпечення в Україні 9 45

ТКАЧЕНКО Н.В., Соціал-лібералізм недержавних пенсійних фондів 
ЦІКАНОВСЬКА Н.А. та процеси інтеграції соціального простору 9 70

ФЕДОРЕНКО А.В. Економічна складова накопичувальної пенсійної 
системи 12 89

ЮШКО С.В. До аналізу наслідків пенсійної реформи 2004 року 9 59

РИНОК ФІНАНСОВИХ ПОСЛУГ

БАРАНОВ А.Л. Ідентифікація страхових ризиків та її значення для 
управління страховим портфелем 8 115

ДОЛІНСЬКИЙ Л.Б. Кореляційний аналіз спільного дефолту позичальників 4 97

ЗВЄРЯКОВ М.І., Банківський капітал: вимоги Базеля ІІІ 6 13
КОВАЛЕНКО В.В.

КАМІНСЬКИЙ А.Б., Дослідження інформаційної прозорості недержавних 
ЛОМОВАЦЬКА Я.В. пенсійних фондів України 4 88

КОВАЛЕНКО Ю.М. Фінансова система і фінансовий сектор: організаційно-
інституційний підхід 4 75

КОВАЛЬ О.П. Концептуальні засади інвестування пенсійних активів 1 101

КОЗЬМЕНКО О.В., Сучасний стан і перспективи розвитку ринку 
БОЙКО А.О. перестрахування в Україні 6 24

КОРОБКОВ Д.В. Мультиплікатори оцінки акцій, які враховують 
рентабельність, структуру капіталу і ризик компанії 1 94

МИХАЛЬСЬКИЙ В.В. Роздрібні інвестиції в золото 7 85

ПРИЙМАК В.І., Прогнозування фінансових потоків компанії зі 
КАРЧЕВСЬКА О.І. страхування життя на основі методів імітаційного 

моделювання 9 82

ПРИКАЗЮК Н.В., Тенденції й перспективи розвитку страхування 
ТЛУСТА Г.Ю. подорожуючих за кордон 10 93
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СОЛОДКА О.О. Ефективність кредитної політики в механізмі 
банківського маркетингу 11 119

СТУКАЛО Н.В., Розвиток банківської системи України в контексті 
ЛИТВИН М.В. прийняття рекомендацій Базельського комітету 7 62

ХЛІВНИЙ В.К., Інноваційні підходи до управління діяльністю 
БАРАНОВА О.В. страхової компанії 11 113

ШІРІНЯН Л.В. Комплексна оцінка конкурентного середовища 
на ринку страхових послуг України 7 73

ШКОЛЬНИК І.О. Капіталізація фондового ринку України в контексті 
світових тенденцій 4 65

ШКОЛЬНИК І.О., Взаємодія інститутів фінансового посередництва 
СЕМЕНОГ А.Ю. з реальним сектором економіки 1 83

ЕКОНОМІЧНА БЕЗПЕКА ДЕРЖАВИ

ГАВРИЛЮК О.В. Глобалізація й суверенітет: економічні критерії 
та засоби забезпечення 3 111

ГАВРИЛЮК О.В. Глобалізація й суверенітет: економічні критерії 
та засоби забезпечення 4 107

ФІНАНСОВА БЕЗПЕКА

ВОЛОШИН В.І. Проблеми та пріоритети зміцнення фінансової 
безпеки малого й середнього підприємництва  в Україні 11 76

ГРИВКІВСЬКА О.В., Фінансова безпека сільського господарства регіонів 
ОСИПЕНКО В.В. України 7 93

ЮРКІВ Н.Я. Регіональні чинники фінансової безпеки реального 
сектору економіки 12 99

ФІНАНСИ ІНСТИТУЦІЙНИХ СЕКТОРІВ ЕКОНОМІКИ

БЛАКИТА Г.В. Діагностування внутрішнього фінансового потенціалу  
торговельних підприємств 4 120

ДИБА М.І., Організаційний підхід до визначення й погашення 
ІВАЩЕНКО Ю.В. дебіторської заборгованості в Україні 11 83

ЄРШОВА Г.В. Нематеріальні активи промислових підприємств 
України 11 104

КЕРАНЧУК Т.Л. Концепція вартісно-орієнтованого управління 
підприємством та можливості її адаптації в Україні 7 104

КИРИЧЕНКО О.А., Економічна безпека суб’єктів господарювання 
КОНІЖАЙ М.В. в умовах довгострокового кредитування 6 103

ОРЛОВ О.О., Формування ціни та прибутку на енергозберігаючу 
РЯСНИХ Є.Г. продукцію виробничо-технічного призначення 10 69

ОСТРОВСЬКА О.А. Інновації у фінансовій діагностиці вітчизняних 
підприємств 9 110

ПЛІКУС І.Й. Концепція вартісно-орієнтованого управління 
та можливості її використання при обґрунтуванні 
доцільності санації підприємств 1 108

РОГОВ Г.К. Фактори та фінансові результати корпоративної 
екологічної діяльності 11 92
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ТЕРЕЩЕНКО О.О., Вартісно-орієнтований контролінг – інноваційний 
САВЧУК Д.Г. ресурс управління корпоративними фінансами 12 77

ТУРИЛО А.М., Теоретико-методичні підходи до визначення поняття 
ВЧЕРАШНЯ І.С. “економічна активність підприємства” 10 79

ХОМУТЕНКО В.П., Процедура банкрутства національних кредитних 
ЧЕРЕДНІЧЕНКО А.П., спілок: проблемні питання 10 85
ВОЛКОВА О.Г.

ФІНАНСОВИЙ КОНТРОЛЬ ТА АУДИТ

СТЕФАНЮК І.Б. Методологічні засади функціонування системи 
державного внутрішнього фінансового контролю 
в Україні 6 84

ЧУМАКОВА І.Ю. Внутрішній аудит в Україні: організаційні засади 
створення в центральних органах виконавчої влади 9 95

БУХГАЛТЕРСЬКИЙ ОБЛІК

БОНДАР М.І., Облік податкових різниць згідно з Податковим 
БАБІЧ В.В. кодексом України 3 72

ГОРОДЯНСЬКА Л.В. Особливості побудови інформаційної системи обліку 
та аналізу відтворюваних економічних ресурсів 6 118

КАНЦУРОВ О.О. Характеристика бухгалтерського обліку як соціально-
економічного інституту 8 101

ОЛІЙНИК Я.В. Система бухгалтерського обліку: питання термінології 5 112

ОНИЩЕНКО В.П. Національна система бухгалтерського обліку 
в контексті застосування МСФЗ та змін 
податкового законодавства 7 114

НАУКОВЕ ЖИТТЯ

МАЛІК Є.О., Макрофінансова стабілізація в Україні у сучасних 
СТЕПУРА М.М. умовах 5 119

КРИТИКА ТА БІБЛІОГРАФІЯ

ПОЛОЗЕНКО Д.В.  Історія грошей та кредиту 8 125

ЧУХНО А.А. Прорив у фінансовій науці 1 122

ЮВІЛЕЇ

ЛЕОНЕНКО П.М. Видатний учений-економіст 12 118

№   Стор.
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